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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βόλος, 11/6/2025 

Η ΔΙΟΔΟΣ ΑμΚΕ και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας συνεργάζονται για την εκπαίδευση και 

επαγγελματική ενδυνάμωση ωφελούμενων ψυχικής υγείας. 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής βεβαιώσεων εκπαίδευσης και 

πρακτικής άσκησης σε μέλη του φορέα ΔΙΟΔΟΣ ΑμΚΕ, τα οποία συμμετείχαν σε πρόγραμμα 

εκπαίδευσης στην παραγωγή χερσαίων σαλιγκαριών, στο πλαίσιο της συνεργασίας με το 

Τμήμα Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος, της Σχολής Γεωπονικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Η τελετή πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 5 Ιουνίου 2025 παρουσία του μέλους του 

Συμβουλίου Διοίκησης του Π.Θ. Καθηγητή κ. Α. Εξαδάκτυλου, του Προέδρου του Τμήματος 

Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος, Καθηγητή κ. Δ. Βαφείδη, της 

Προϊσταμένης της Γραμματείας του Τμήματος κας Α. Κορομιλή καθώς και της Επιστημονικά 

Υπεύθυνης της ΔΙΟΔΟΣ ΑμΚΕ κας Σ. Βέργου.  

Η εκπαίδευση υλοποιήθηκε το εαρινό εξάμηνο (Φεβρουάριος – Μάιος 2025) στη Μονάδα 

Εφαρμοσμένης Ζωολογίας – Σαλιγκαροτροφίας, του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και 

Υδάτινου Περιβάλλοντος. Οι συμμετέχοντες απέκτησαν θεωρητικές γνώσεις και πρακτικές 

δεξιότητες που σχετίζονται με τη διαχείριση, φροντίδα και παραγωγή σαλιγκαριών, 

ενισχύοντας τις δυνατότητές τους για ενεργή συμμετοχή στην παραγωγική διαδικασία, υπό 

την καθοδήγηση της Αν. Καθηγήτριας κας Χατζηιωάννου Μαριάνθης, του Μέλους ΕΤΕΠ του 

Τμήματος κας Αυφαντή Σταυρούλας, και του Εντεταλμένου Διδάσκοντα κ. Αποστόλου 

Κωνσταντίνου. 

Εξωστρέφεια - Αλληλεπίδραση με την τοπική κοινωνία  

Για την επίσημη θεμελίωση αυτής της συνέργειας, έχει ήδη υπογραφεί μνημόνιο 

συνεργασίας ανάμεσα στο Τμήμα Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος του 
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Π.Θ. και τη ΔΙΟΔΟΣ ΑμΚΕ, με στόχο την υλοποίηση καινοτόμων δράσεων επαγγελματικής 

κατάρτισης. Το Τμήμα Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας έχει την έδρα του στην πόλη του Βόλου, ως εκ τούτου λειτουργεί, 

αναπτύσσεται και προσφέρει στο περιβάλλον της πόλης αλλά και της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας γενικότερα. Η εδραίωση τέτοιων συμπράξεων αποτελεί στρατηγικό στόχο και 

επιλογή του Τμήματος και χαίρει της υποστήριξης της διοίκησης του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας.  

Επόμενος στόχος: Κοι.Σ.Π.Ε. "ΙΑΣΜΟΣ" 

Η συγκεκριμένη δράση εντάσσεται σε μια ευρύτερη στρατηγική της ΔΙΟΔΟΣ ΑμΚΕ, που 

αξιοποιεί τη θεραπευτική δύναμη της εργασίας και των δραστηριοτήτων του πρωτογενούς 

τομέα ως μέσο ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης, κοινωνικής ένταξης και επαγγελματικής 

ενδυνάμωσης των ατόμων με ψυχικές παθήσεις.  

Στρατηγικός στόχος αυτής της επαφής, είναι η συνεργασία με τον υπό ίδρυση Κοινωνικό 

Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) στο Νομό Μαγνησίας, με την επωνυμία 

«Κοι.Σ.Π.Ε. ΙΑΣΜΟΣ», που θα δραστηριοποιείται και στον αγροδιατροφικό τομέα και θα 

προωθεί την ένταξη ατόμων με ψυχικές παθήσεις στην αγορά εργασίας.  

 

Μαριάνθη ΧατζηιωάννουΑν. Καθηγήτρια ΠΘ 

 

Σοφία Βέργου Επιστημονικά Υπεύθυνη ΔΙΟΔΟΣ ΑμΚΕ 

 


